
В Михайловском районе по сообщению в СМИ проводится доследственная проверка по факту проведения урока перед школьниками в грубой форме

Следственными органами Следственного комитета РФ по Приморскому краю проводится доследственная проверка по сообщению в средствах массовой информации сведений о том, что в селе Первомайское Михайловского района в актовом зале школы четверо мужчин в грубой форме провели урок перед мальчиками 5-7 классов. Следователи выясняют все обстоятельства произошедшего, по результатам проверочных действий будет принято процессуальное решение.

23 Января 2019

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1291866>